
Jeudi 22 septembre 

 

Conjugaison : le présent de l’indicatif, verbes du 1er groupe en -cer et -ier 

 
Sur le cahier, conjuguer les verbes : dévorer et lancer. Observation des transformations du 

verbe lancer.  

Puis sur l’ardoise : conjuguer placer puis à la première personne du pluriel : avancer, 

commencer, effacer. 

 

Lecture et compréhension : 

La mer à boire chapitre 3 + questionnaire 

Puis chapitre 4 avec questionnaire 

 

Anglais : 

Vidéo + trace écrite : « She’s my mother » 

 

Dictée noircie : 

 

Ici, les immeubles sont immenses et les murs sont si hauts que le soleil 

s’est découragé et ne passe plus. Nous commençons à regretter. 

 

Opérations : 

 

4 987 + 589 + 12 547=  

84 325 + 7 546 + 32 =  

4 895 – 5 214=  

4 521 – 912 = 

 

45,18 + 27,3 = 

62,13 – 9,9 = 

78,6 + 13,45 = 
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